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ПЕРЕДМОВА 

 

Життя особистості в умовах соціальних реконструкцій і змін актуалізує 

питання її психологічної культури. Науковий пошук у розвʼязанні різноманітних 

соціально-психологічних проблем аргументовано доводить значущість 

психологічного знання й підготовленості людини до вимог сучасного світу. 

Презентований вашій увазі черговий номер наукового часопису доводить 

широкомасштабність розвитку психологічної науки. 

Матеріал часопису вміщує цікаві теоретичні розробки психології: 

психологічного благополуччя, психологічного здоров’я та внутрішнього світу 

особистості в суб’єктному розрізі розуміння природи смішного. Потужний блок 

прикладного матеріалу розкриває аспекти професійного становлення фахівця в 

межах аналізу сформованості його організаційної поведінки; розвитку 

професійної кар’єри на прикладі державних службовців і розробки професійно-

особистісного профілю осіб, котрі займаються волонтерською діяльністю.  

Окремо потрібно відзначити матеріал стосовно психолінгвістичного 

аналізу релігійних комунікацій у часи становлення Православної церкви 

України, а також крос-культурного досвіду фребелівського навчання дитини. У 

цьому випуску вирізняються праці, що розкривають вивчення ролі когнітивних 

й емоційних схем переживання стресу та дослідження психофізіологічних 

особливостей хворих на ішемічний інсульт під час відновлення їхньої рухової 

функції.  

Серія публікацій видання стосується соціально-психологічних проблем 

професійної підготовки студентської молоді в річищі технологічного забезпечення 

розвитку саморегуляції ситуативної тривожності майбутніх психологів; емпіричної 

експлікації суверенності психологічного простору в показниках соціального 

самоконтролю особистості; визначення емоційно-оцінних характеристик я-

концепції студентів із високим рівнем особистісної безпорадності; вивчення 

ефективного подолання психологічних бар’єрів взаємодії викладача та студентів.  

На особливу увагу заслуговує серія наукових праць щодо психолого-

педагогічних і психотерапевтичних аспектів роботів з категорією проблемних 

дітей. Зокрема, розглянуто психологічні межі самоусвідомлення особистості з 

психофізичними вадами; соціально-психологічні аспекти формування харчової 

поведінки в підлітковому віці; казкотерапію як метод психологічного супроводу 

сімей із проблемною дитиною та інтернет-ресурси як джерело уявлень батьків 

про проблему розвитку, виховання й лікування дітей з особливими потребами. 

Щиро дякуємо авторам часопису та всім зацікавленим читачам! 
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